
1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026 (19/02/2026) 
 

P  A  U  T  A 
 

1. EM NOME DE DEUS, DECLARO ABERTA A 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 

1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026 COM O RITO SOLENE, DE ACORDO OS ARTIGOS 

Nº 4 E Nº 40 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL RESERVADA A 

LEITURA ANUAL DO PODER EXECUTIVO. 

“Erguei-vos, Senhor, em vossa potência! Cataremos e celebraremos o 

vosso poder”. (Salmos 20, 14.) 

2. SOLICITO DO SECRETÁRIO DA MESA A LEITURA DA RELAÇÃO NOMINAL DOS 

VEREADORES. 

BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS; 

JARDEL DANTAS DA SILVA; 

JEMMIFRAN DA SILVA DANTAS; 

JOSÉ GILVAN DANTAS; 

JOSÉ LÚCIO SILVA; 

LUCIANO FRANCIMARO DANTAS; 

MARFRAN DE MEDEIROS SANTOS 

MARIA DAS VITÓRIAS BEZERRA DANTAS; 

MARLI DE MEDEIROS DANTAS 

3. CONVIDO O EXMº SR PREFEITO MUNICIPAL KLEYTON MEDEIROS DANTAS, 

PARA FAZER PARTE DA MESA. 

4. CONVIDO O EXMº SR VICE-PREFEITO JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, PARA FAZER 

PARTE DA MESA. 

 CHAMAR OS LÍDERES RELIGIOSOS PARA COMPOR A MESA TAMBÉM 

(CHAMAR O PASTOR) 

5. REGISTRO A PRESENÇA DOS SECRETÁRIOS E COORDENADORES MUNICIPAIS E 

DEMAIS AUTORIDADES PRESENTES. 

 

JULIANA DE SOUZA MEDEIROS – Chefe de Gabinete 

MARCOS LEANDRO DANTAS – Secretário Municipal Administração e 

Planejamento 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/sl/1/1+


GERALDO ESTEVAM DE AZEVEDO – Secretário de Finanças 

MARIA LUCINEIDE DANTAS DE CARVALHO – Tesoureira 

INGRIDE PRISCIPLA DANTAS DE ARAÚJO – Controladora Interna 

MARIA DA PAZ DANTAS – Diretora do Departamento de Licitação e Compras 

EDVALDO DANTAS DE MEDEIROS – Diretor do Setor de Protocolo e Arquivo 

VERACILDA MARIA DA SILVA MEDEIROS – Secretaria Municipal de Tributação e 

Fiscalização 

RÚBIA RAQUEL DANTAS ROQUE – Secretária Municipal de Educação 

FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS -  Secretário Municipal de Esporte e Lazer 

JOSÉ LUCAS DE AZEVEDO – Secretário Municipal de Cultura 

ERICK DEL PIERO MEDERIOS DANTAS – Secretário Municipal de Turismo e 

Desenvolvimento Econômico 

LUÍS EDUARDO DANTAS – Secretário Municipal de Saúde Pública 

ELISÂNGELA FERREIRA DOS SANTOS – Secretária Municipal de Assistência Social 

JOEL PAULINO DANTAS JÚNIOR – Secretário Municipal de Agricultura, Meio 

Ambiente e Pesca 

JORDÃO FÉLIX AZEVEDO DOS SANTOS – Secretário Municipal de Obras, Serviços 

Urbanos e Transportes Públicos. 

PASTOR GLETSON DANTAS ALVES – Pastor da Igreja Batista  

____________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
 

 NOS TERMOS DO ARTIGO 40, §7º, DO REGIMENTO INTERNO, PASSAMOS AO 

GRANDE EXPEDIENTE DESTINADO EXCLUSIVAMENTE À LEITURA DA MENSAGEM 

ANUAL DO GOVERNO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 



 CONCEDO A PALAVRA AO Exmº Sr PREFEITO MUNICIPAL KLEYTON 

MEDEIROS DANTAS, PARA QUE O MESMO FAÇA A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL 

DO PODER EXECUTIVO. 

 
 

 CONCEDO A PALAVRA POR NO MÁXIMO 15(QUINZE) MINUTOS PARA 

QUALQUER VEREADOR QUE DESEJE USÁ-LA SOBRE QUALQUER ASSUNTO. 

 
 EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 1ª (Primeira) Sessão Ordinária do 1º 
Período Legislativo de 2026 e convido a todos para se fazerem presentes a sessão 
seguinte, marcada para o dia 24 de Fevereiro de 2026, às 15:00, em nossa Casa 
Legislativa. 


